MMPAKTUKAJIBIK CABAK Nell

DOyHKUMAJAPABIH OCY KIHe KeMy maprrapbl. @yHKkuusiap s3xcrpeMachbl. KUCBIKTBIH
JAOHEC KIHE KHCBIKTBIFbI, i1y HYKTeJepi. ACHMIITOTHI KeCTECIHIH (PyHKIHAIAPBI

1. OyHKIMSHBI dKCTpeMyMFa 3eprre y =3/(x* —6x+5)°. (KayaOsr: y . =0, x=1 koHe
x =5 Goica, y,, =232, erep x=3 Goica.)

2. OyHKIUSHBI 9KCTpeMyMra 3eptre y = xIn? x. (Kayaosr: vy, =4/e”, erep x =e206o0ica;

Y., =0, erep x=1 Gomca.)
3. OyHKUMSHBI SKCTpeMyMFa 3epTTe y = X—In(l+x). (Kayabsr: y,,, =0, x=0 Gosiranza.)

4, DOyHKIUSHBIH [—];5] apaJbIFBIHAAFBl €H YJIKeH J>KOHE €H KIIIl MOHACPIH Tam

y =2x°> +3x* —12x+1. (KayaOsr: y,  =-6, x=1 Oonranna; y, . =266,x=5 Oonranmia.)

Haum

5. Uiny Hykrtenepin, pyHKUUSHBIH rpadUriHiy oMbIC )KOHE 1oHeC 00Ty apajbIKTaphIH Tarl
y=In(l+x?). (Kayabsr: M,(1,In2),M,(-1In2).).

6. OyHKIUSHBIH TpaQuriHiH aCUMNTOTANAPBIH  Tall:y = x2/ Vx*-1. (OKayaOsbr:

X=+lLy=%x.)

7. OyHKUUSHBI TOJIBIK 3€pTTEN, rpadurid cail.

7.1. YV = In(x* +2x+2). (Kayabsl: Ynmin = O, x = -1 6osca; uiny aykrenepi Mi(-2,In2)
xone My(0,In2)).

7.2.Y = (2x - 1)/(x - 1)* (Kayabbl: Ymin=-1,x = o0 Gonca; uiny aykreci Mi(-1/2, -8/9);
acuMmnToTasnapel x = [ xoHe ¥ = 0.)

7.3.V = -In(x* -4x+5). (Kayabbl: V.5 = O, x = 2 Gonca; uiny mykrenepi M; (1,In2),
M>(3, In2)).



